

訂正とお詫び

12647「レインリリーのブレスレット」

レシピの表記に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記に訂正をご案内させていただきます。

1 ページ センター部分 ❶

【誤】 糸を 1.5m に切り、糸端～

【正】 糸を 1.6m に切り、糸端～

1 ページ センター部分 ❺

【誤】 ～❹で通したガラスを拾います。(図❺)

【正】 ～❹で通したガラスを拾い、補強のため
もう1周します。(図❺)

2 ページ アジャスター飾り 図❶

【正】



20cm残す

